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Richtlinien

Weihnachtsmärit Reberhaus Uettligen

1. Veranstalter und Zweck
Die Musikgesellschaft Uettligen organisiert jeweils am 1. Adventswochenende den Weihnachtsmärit in Uettligen. Der Märit bezweckt handwerkliche Produkte sowie Geschenk- und Dekorationsartikel zum Thema Advent und Weihnachten einer regionalen und überregionalen Käuferschaft in einem besonderen weihnachtlichen Ambiente anzubieten.

2. Organisation
Die Organisation obliegt einem OK, gegründet aus der Musikgesellschaft Uettligen.
 
3. Örtlichkeiten
Der Weihnachtsmärit findet im und um das Reberhaus, mitten im Dorfzentrum in Uettligen statt.

4. Teilnahme
Teilnahmeberechtigt sind Gewerbe, Kleinhandwerk, Hobby-Bastler und Vereine mit handwerklich hergestellten Artikeln (keine Wiederverkäufer).
Das OK entscheidet über die Zulassung von Verkaufsständen.

5. Miete
CHF 60.00 pro Tisch (Stellfläche ca. 3 m2) für alle Standorte, für die gesamte Märitdauer.
Es werden nur die Tische / der Platz zur Verfügung gestellt. Alles übrige Material muss von den Ausstellern selber mitgebracht werden. Dies ist besonders bei den Aussenständen zu beachten. 
Eine Zweiermiete bedarf der Bewilligung des OK‘s. Eine Untervermietung ist nicht gestattet.
Annullationskosten: 50% des Mietbetrags.

6. Anmeldung
Bisherige Aussteller haben ein Vormietrecht. Nach Möglichkeit wird der gleiche Standort wie im Vorjahr zugeteilt, dies ist aber nicht gewährleistet. Neue Aussteller werden je nach Angebot und Platzverhältnissen zugelassen. Die Zulassung erfolgt nicht in der Reihenfolge der Anmeldungen, sondern aufgrund eines qualitativen und vielseitig ausgelegten Angebots.
Auf den Anmeldeformularen sind die Verkaufsgüter zu definieren.
Das OK hat das Recht, nicht angemeldete Verkaufsgegenstände oder Waren im Wiederverkauf von den Verkaufsflächen entfernen zu lassen.
Nach Zahlungseingang der Miete beim Veranstalter sind die Aussteller definitiv angemeldet.

7. Angebot / Präsentation
Zum Verkauf gelangen handwerkliche Gebrauchs- und Geschenkartikel, Bastelarbeiten, Dekorartikel und Lebensmittel. Das OK entscheidet über die Zulassung der Aussteller, deren Verkaufsgüter und bestimmt die Anzahl Verkaufsstände mit gleichem Angebot.
Der Veranstalter führt die gesamte Festwirtschaft. Das Anbieten und Verkaufen von Speisen und Getränken zur Konsumation vor Ort bedarf der Bewilligung des OK‘s. Werden Lebensmittel verkauft, sind die gesetzlichen Auflagen und Vorschriften zu beachten.
Die Verkaufsflächen sind weihnachtlich zu dekorieren.

8. Auf- und Abbau der Stände und Märitbetrieb
Die Verkaufsstände können jeweils am Freitag ab 11.00 Uhr eingerichtet werden. Der Aufbau und das Einrichten müssen am Freitag um 17.00 Uhr abgeschlossen sein. Um 17.00 Uhr beginnt der Weihnachtsmärit mit einem Begrüssungsapéro für alle Aussteller. Am Samstag und Sonntag ist die Türöffnung für die Aussteller eine Stunde vor den Öffnungszeiten.
Die Verkaufsstände müssen während den gesamten Öffnungszeiten des Märits bedient und offen bleiben.

Öffnungszeiten des Märits:
Freitag:
18.00 – 21.30 Uhr
Samstag:
11.00 -  20.00 Uhr
Sonntag:
11.00 – 18.00 Uhr

Unmittelbar nach Ende des Märits müssen die Märitstände abgeräumt werden.
Für das Entladen / Laden der Ware kann mit dem Auto zum Reberhaus gefahren werden, ansonsten ist der Parkplatz auf dem Viehschauplatz (bei Tankstelle) zu benützen. Beim Reberhaus muss die Durchfahrt des Postautos jederzeit gewährleistet sein.

9. Werbung
Das OK übernimmt die Kommunikation / Werbung für den Anlass. Mit der Anmeldung muss die gewünschte Anzahl Flyer gemeldet werden, diese werden dann an die Aussteller verschickt. Alle bis am 30. September angemeldeten Teilnehmer werden auf dem Flyer aufgeführt.

10. Versicherung
Die Aussteller sind für die entsprechende Versicherung selber verantwortlich und bei Schäden selber haftbar. Der Veranstalter lehnt bei Beschädigungen aller Art jeglichen Anspruch ab.

11. Schlussbestimmungen
Durch die schriftliche Anmeldung sind die Aussteller mit den Richtlinien einverstanden und akzeptieren die Beschlüsse des Veranstalters. Der Veranstalter behält sich vor, bei zu geringen Anmeldungen, den Weihnachtsmärit Uettligen abzusagen. In diesem Fall erklären sich beide Parteien einverstanden, keine Forderungen an die Gegenpartei zu richten. Streitigkeiten sind gütlich zu regeln. Bei Unstimmigkeiten entscheidet der Veranstalter.
Weihnachtsmärit Uettligen

Der Veranstalter

Musikgesellschaft Uettligen

Kaspar Grossenbacher, Präsident
Uettligen, 18. Dezember 2017
Postfach 156, 3043 Uettligen



www.mg-uettligen.ch


